

**Рецензія**  
**на кваліфікаційну роботу магістра**  
**Савченко Станіслава Віталійовича**  
**Спеціальність: 017 Фізична культура і спорт**  
**Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка**  
**Тема: «Використання новітніх технологій у силовій підготовці**  
**футболістів збірної України з фут залу серед спортсменів з порушенням**  
**зору»**

Незважаючи на те, що збірна команда України з порушенням зору є лідером в світовому рейтингу у науковій та методичній літературі недостатньо даних щодо підготовки футболістів з порушенням зору та особливостей побудови тренувального процесу, тому підготовка спортсменів паралімпійців є одним з малодосліджених питань у теорії та практиці спорту.

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи Савченко Станіслава Віталійовича полягає у наявності не вирішених проблем щодо підготовки спортсменів в спортивних іграх, куди включається і заняття футболом (фут залом), а саме в роботі автор досліджує питання застосування новітніх технологій у підготовці футболістів з порушенням зору, що є актуальним і доречним.

В кваліфікаційній роботі Савченко С.В. мета роботи деталізована завданнями дослідження, апаратні категорії, такі як об'єкт, предмет, мета та завдання сформульовані коректно і лаконічно, а проведені дослідження, які окреслені темою і завданням наукової роботи, у достатній мірі реалізують мету дослідження. Результати досліджень створюють додаткову базу даних щодо застосування новітніх-технології в тренувальному процесі для удосконалення фізичного стану та силових здібностей футболістів з порушенням зору. Серед позитивних рис роботи слід відмітити, що автор надав характеристику фізичної працездатності та визначив показники фізичної підготовленості футболістів збірної України з фут залу серед спортсменів з порушенням зору.

До зауважень наукової роботи можна віднести незначні стилістичні та орфографічні помилки в тексті роботи та в оформленні списку інформаційних джерел. Не достатньо чітко обґрунтовані і сформульовані висновки до розділів та загальні висновки роботи.

Положення, які виносяться на захист, виходять із встановлених завдань і підтверджуються адекватними методами дослідження. Статистичне обрахування результатів формувального експерименту дозволило рахувати їх вірогідними, а висновки переконливими. Як висновок, можна зазначити, що кваліфікаційна робота Савченко Станіслава Віталійовича є завершеною, і відповідає вимогам, які ставляться до написання робіт такого рівня. Рекомендована оцінка – «добре».

к. пед. наук, доцент

СДПУ імені А.С.Макаренка, зав. кафедри ТМС

 Д.В. Бермудес